
Technische Dokumentation / Technical Documentation  

Stand: 01/15  - Rev. 06  - E531             1 / 1 

TBi Industries GmbH 

Ruhberg 14 

D-35463 Fernwald 

Germany 

 

481P101023  (ersetzt 481P101001) 

WIG-Kaltdrahtzuführung für Brenner SR9 / SR20 / SR21  

TIG-Cold-Wire-Feeding for Torches SR9 / SR20 / SR21  

Montage am Brenner mit Isolator 402P200900 (im Lieferumfang des Brenners), Standard- 

Gaslinse (L=21.5mm) und zugehörigen keramischen Gasdüsen. 

Assembly with insulator 402P200900 (shipment torch), standard gas lense (L=21.5mm) 

and related ceramic nozzles. 

481P101024  (ersetzt 481P101002) 

WIG-Kaltdrahtzuführung für Brenner SR17 / SR18 / SR26 

TIG-Cold-Wire-Feeding for Torches SR17 / SR18 / SR26 

Montage am Brenner mit Isolator 402P956100 (Zubehör), kurzer Gaslinse (L=21.5mm)  

und passenden keramischer Gasdüse. Alternativ mit Isolator 401P181100 (Zubehör),  

Standard-Gaslinse (L=50mm) und passender keramischer Gasdüse). 

Assembly with insulator 402P956100 (accessory), short gas lens (L=21.5mm) and 

related ceramic nozzles. Alternatively with insulator 401P181100, standard gas lens 

 (L=50mm) and related ceramic nozzle. 

 

Lieferumfang / included in delivery: 481P101023 481P101024 Position 

Bügel Bow 481P102051 1 -- 9 

Bügel Bow 481P102052 -- 1 9 

Klemmteil Locking part 481P102053 1 1 8 

Rändelschraube M4x12 Knurled screw M4x12 100P065304 1 1 12 

Scheibe A4.3 Washer A4.3 100P012504 1 1 11 

Drehaufnahme L=45 Rotary Support L=45 481P102054 1 1 4 

Klemmstück Squeezing device 481P102057 1 1 5 

Schutzkappe Protecting Cap 481P102060 1 1 10 

Einlaufdüse L=45 Inletguide L=45 481P102058 1 1 3 

Überwurfmutter M10x1 Coupling nut M10x1 701P002005 1 1 1 

Haltenippel für 
Kunststoffseelen 2.0x4.0 

Fixing nipple for plastic liner 2.0x4.0 331P020040 1 1 2 

Haltenippel für 
Kunststoffseelen 2.7x4.7 

Fixing nipple for plastic liner 2.7x4.7 331P027047 1 1 2 

Führungsdüse 0.8 Wire outlet guide 0.8 481P102067 1 1 6A 

Führungsdüse 1.0 Wire outlet guide 1.0 481P102018 1 1 6B 

Führungsdüse 1.2 Wire outlet guide 1.2 481P102068 1 1 6C 

Rändelschraube M4x12 mit 
Bund 

Knurled screw M4x12 with flange 100P046404 1 1 7 

Zahnscheibe 4.3 Lock washer 4.3 100P679702 1 1 13 

Schraube DIN912-M4x12 Screw DIN912-M4x12 109P091213 1 1 14 

 

 

 

 

Optional / option:  

Einlaufdüse L=65 
Inletguide L=65 

481P102059 

Drehaufnahme L=70 
Rotary Support L=70 

481P102055 

Drehaufnahme L=110 
Rotary Support L=110 

481P102056 

 

 

http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=Ci4HO3kMAA&search=included&trestr=0x8004
http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=Ci4HO3kMAA&search=in&trestr=0x8004
http://dict.leo.org/ende?lp=ende&p=Ci4HO3kMAA&search=delivery&trestr=0x8004

